
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся МБОУ «СОШ с. Лозное» и их родителей по 

вопросу удовлетворенности школьным питанием. 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации питания в школе. 

Анкетирование проводилось в сентября 2023 года среди обучающихся 1-11 классов и их 

родителей. В анкетировании приняли участие 56 детей (100%). И 39  родителей, что составило 

100%. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Анкета для обучающихся  

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да - 43 (90%) 

б) иногда -5 (10%) 

в) никогда -0 

2. Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

а) да -41 (85%) 

б) иногда -7 (15%) в) никогда  - 0 

3. Вы кушаете полный обед в столовой? 

а) да -38 (80%) 

б) иногда -7 (16%) в) никогда –2(4,1%) 

4. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

а) да -43 (90%) 

б) иногда -7 (10%) в) никогда - 0 

5. Удовлетворен ли ты работой работников школьной столовой? 

6. а) да -43 (90%) 

б) иногда-7 (10%)  

в) никогда □ 

7. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

а) да -48 (100%) 

б) иногда -0  

в) никогда  - 0 

8. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

а) да - 48 (100%) 

б) иногда -0 

в) никогда -0 

9. Твои предложения по организации питания в школе 

-увеличить порции, добавить в меню, фрукты, мясные блюда и салаты из   овощей. 

Анкета для родителей:  

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? а) всегда -29 (73%) 

б) иногда -7 (17) 

в) ест фрукты или пьет напитки -4 (10%) г) никогда -0 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды -33 (83%) 

б) редко -7 (17%) 

в) никогда -0 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да- 33 (83%) 

б) не всегда -7 (13%) 

в) нет-0 

4. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

а) да 40(100%) 

б) не всегда –0 

в) нет□ 



5. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

а) да 40(100% 

б) не всегда -0 

 в) нет - 0 

6. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе –0 

б) только дома - 0 

в) как в школе, так и дома – 40 (100%) 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

1 □ 2 □ 3 -3(7,5%) 4 -17 (42,5%) 5 -20 (50%) 

8.Ваши предложения по организации питания в школе 

Ввести в холодное время года в меню горячие напитки 

 

Выводы: 

 50 обучающихся (90%) считают питание в школе здоровым и полноценным, и 

удовлетворены школьным питанием. 

  81% из 39 чел. опрошенных родителей удовлетворяет система организации 

питания в школе. 

  В целом все опрошенные считают положительной работу школы по 

организации питания. 

Результаты мониторингов удовлетворенности школьным питанием обучающихся 

школ и их родителей 
  
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